
 

 

    

      

ΔΛΛΖΝΗΚΖ ΓΖΜΟΚΡΑΣΗΑ 
ΠΔΡΗΦΔΡΔΗΑ ΚΡΖΣΖ΢ 
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ ΒΑ΢ΗΛΔΗΟΤ 

ΔΡΓΟ : ΔΡΓΑ ΤΠΟΓΟΜΖ΢ - ΑΝΣΗΠΛΖΜΜΤΡΗΚΑ ΔΡΓΑ- 
ΑΠΟΚΑΣΑ΢ΣΑ΢ΔΗ΢ ΕΖΜΗΩΝ ΣΟΤ ΟΓΗΚΟΤ ΓΗΚΣΤΟΤ 
ΠΔΡΗΦΔΡΔΗΑ΢ ΚΡΖΣΖ΢ 
10ν ππνέξγν: ΠΡΟ΢ΘΖΚΖ ΑΗΘΟΤ΢Α΢ ΠΟΛΗΣΗ΢ΣΗΚΟΤ 
΢ΤΛΛΟΓΟΤ ΚΡΤΑ΢ ΒΡΤ΢Ζ΢ 
 

   

   

 
   

ΥΡΖΜΑΣΟΓΟΣΖ΢Ζ : 
 

   

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗ΢ΜΟ΢: 49.999,88 € 

ΔΝΣΤΠΟ  ΟΗΚΟΝΟΜΗΚΖ΢ ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ΢ 

(κε επί κέξνπο πνζνζηά έθπησζεο - παξ. 2α, άξζξν 95, ηνπ N4412/2016) 
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Α. ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ ΠΟ΢Ο΢ΣΩΝ ΔΚΠΣΩ΢Ζ΢ 

Οκάδα 
(WBS) 

Δξγαζίεο 

Πξνζθεξόκελε έθπησζε θαηά νκάδα ζε 
αθέξαηεο κνλάδεο (%) 

Οινγξάθσο Αξηζκεηηθώο 
 

1 
 

ΔΚ΢ΚΑΦΔ΢ - ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΑ   

2 
 

ΣΟΙΥΟΠΟΙΙΔ΢ - ΔΠΙ΢ΣΡΩ΢ΔΙ΢ - ΚΟΤΦΩΜΑΣΑ   

3 
 

ΥΡΩΜΑΣΑ - ΗΛΔΚΣΡΙΚΑ   
 

 
.............................................................................................. 

 

Ο Προζθέρων 
 

(Ονομαηεπώνσμο σπογραθόνηων και ζθραγίδα εργοληπηικών επιτειρήζεων) 
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Β. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗ΢ΜΟ΢ ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ΢ 

(Γηα ηελ ππνβνήζεζε ηεο επηηξνπήο δηαγσληζκνύ ζηελ θαηάηαμε ησλ δηαγσληδνκέλσλ θαηά ζεηξά κεηνδνζίαο) 
           

Οκάδα Δξγαζίεο 

Γαπάλε νκάδαο 
θαηά ηνλ 

Πξνϋπνινγηζκό 
Μειέηεο (Δπξώ) 

Πξνζθεξόκελε 
έθπησζε 

(%) 

Γαπάλε νκάδαο 
κεηά ηελ έθπησζε 

(Δπξώ) 

1 ΔΚ΢ΚΑΦΔ΢ - ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΑ 15.996,47   

2 ΣΟΙΥΟΠΟΙΙΔ΢ - ΔΠΙ΢ΣΡΩ΢ΔΙ΢ - ΚΟΤΦΩΜΑΣΑ 9.566,96   

3 ΥΡΩΜΑΣΑ - ΗΛΔΚΣΡΙΚΑ 4.151,00   

Αζξνηζκα δαπαλώλ εξγαζηώλ θαηά 
ηε κειέηε ΢ζ= 29.714,43 

Καηά ηελ 
πξνζθνξά 

΢π= 

 

Γ.Δ & Ο.Δ. 18,00% x ΢ζ= 5.348,60 18,00% x ΢π= 
 

΢πλνιηθή Γαπάλε Έξγνπ θαηά 
ηε κειέηε ΢΢= 35.063,03 

Καηά ηελ 
πξνζθνξά 

΢ΓΔ= 

 

Μέζε έθπησζε Δκ = 
΢΢ - ΢ΓΔ 

= 

 

= ......................................... 
΢΢ 35.063,03 

           

 ΢ε κεηαθνξά 35.063,03   
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Από κεηαθνξά  35.063,03  
 

Απξόβιεπηα 15,00% x ΢΢ = 5.259,45 15,00% x ΢ΓΔ= 
 

΢ύλνιν ΢1 = 40.322,48 Π1 = 
 

Πξόβιεςε αλαζεώξεζεο Αλ = 0,00 (1-Δκ) x (Αλ) = 
 

΢ύλνιν Γαπάλεο ηνπ Έξγνπ θαηά ηε 
κειέηε (ρσξίο ΦΠΑ) 

 
΢2 = 40.322,48 

Καηά ηελ 
πξνζθνξά Π2= 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Πξνζθέξσλ  

(Ονομαηεπώνσμο σπογραθόνηων και ζθραγίδα εργοληπηικών επιτειρήζεων) 

΢ΠΗΛΙ       15/01/2019 ΢ΠΗΛΙ       15/01/2019 

Οι μελεηηηές ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ 
Ο Γιεσθσνηής Σ.Τ. 

΢ηέλλα  Βερνάρδοσ 
Πολιηικός Μητανικός 

Ανδρέας Κλάδος 
Αρτιηέκηονας Μητανικός  
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